密城朴氏遯齋公派譜編纂 推進狀況 

경애하는 우리 밀성박씨 돈재공파 종친 여러분 그간 안녕하십니까? 

지난 지방 종친총회 때 보여주신 돈재공파 전자족보발간 사업에 보여주신 종친들의 열렬한 호응에 감사 드리며, 그 후 진행되고 있는 찬조금 모금 현황과 수단 수집 활동에 대해서 간략하게 보고 드리고자 합니다.  

  

찬조금 모금현황

지난 지방 종친총회와 족보편찬위원들의 의견을 수렴하여 CD-ROM족보와 아울러 서책족보의 발간이 반드시 필요하다는 사실을 금호 박삼구 회장님께 말씀 드려 우리도 총 1억 원을 모금하겠다는 조건으로  5,000만원을 더 지원받기로 하였습니다. 현재 찬조금 약정액 1억4,190만원(금호 1억 원 + 기타 종친 및 지역종친회 4,190만원) 중 금호에서 5,000만원이 입금되었고, 종친들로부터는 1,500만원이 입금되었습니다.

   이번 족보사업에서는 찬조금 실적을 족보에도 기록으로 남김으로써 찬조하신 분들의 업적을 영원히 기리고자 합니다.  많은 종친들의 적극적인 참여를 부탁드립니다.  찬조를 희망하시는 분은 족보편찬위원회(02-2277-3995, 또는 02-2642-4907) 본부에 직접 연락하시어 본인 성명과 주소를 밝히신 후 입금계좌번호를 확인하시어 입금하시기 바랍니다. 
수단 수집활동 

현재 일부 영남지역 및 서울지역 종친들의 수단이 속속 들어오고 있으며 지방 각지에서도 컴퓨터 파일로 작성하여 계속 보내오고 있습니다.

그 동안 종친회 모임에 적극적으로 참여해 주셨던 분들과 지역 종친회 주소록에 등재되신 분들의 가계를 파악하여 수단수집황동에 도움을 얻고자 합니다. 각 지역 종친회장님들께서는 각 회원들의 소속가계(종중요람 페이지와 족보 페이지)를 파악하여 3월 말까지 종친회 본부 또는 

e-mail(njpark@wow.hongik.ac.kr)로 연락하여 주시기 바랍니다.  

  그리고 이 우편을 받으시는 모든 종친께서는 4월 15일까지 자기 할아버지 후손들에 대한 수단(가계 표시)을 수집하여 보내주시면 감사하겠습니다. 수단은 가능하면 컴퓨터 파일로 작성하여 e-mail로 보내주시기 바랍니다.   보낼주소 : njpark@wow.hongik.ac.kr 

  수단유사는 파별(守溫 守良 守恭 守儉 亨宗 李宗 貞宗 繼宗 8派) 수단유사와 사문중 수단유사를 계속해서 보강하고 있으니 유능하시고 적극적이신 분들을 추천해 주시면 감사하겠습니다. 

   수단유사들에게는 필요한 활동비로 1세대당3,000원을 지급할 것입니다. 

그리고 편찬위원회에서 협의하여 밀성박씨 돈재공파보 발간보규(첨부 1)를 확정하여 보내드리오니 수단의 기재서식 세부사항을 참고하시어 첨부한 수단작성 서식(첨부2)에 따라 수단과 주소록을 정확히 작성하시어 제출해주시기 바랍니다.

 특별히 이번 족보 편찬 사업에는 수단금을 일체 받지 않으므로 그 전에 이런 저런 이유로 족보에서 빠졌던 분들은 물론 이미 족보에 들어있는 분들 모두 빠짐없이 수단을 작성하여 체출해주시기 바랍니다. 

   수단은 삭제된 사항이 모두 포함한 호적등본을 활용하여 작성하시고, 외손들의 이름과 배우자 부모님의 이름을 알아서 기재하여 수단유사에게 제출하도록 하시기 바랍니다. 

  경애하는 종친들의 적극적인 동참을 거듭 당부하면서 당내 가정에 풍성한 조상님들의 크신 은덕과 평안을 기원합니다.  
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밀성박씨돈재공파보 편찬위원회 

  족보편찬도유사  박래영, 박종현   

추신: 이번 시제(4월 2일)에 많이 참석하셔서 족보발간에 대한 많은 조언을 해 주시기 바랍니다.   
